

SZERB KÖZTÁRSASÁG  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
ZOMBOR VÁROS  
Városi Közigazgatási Hivatal  
**Oktatási Ügyosztály**  
Szám: 610-1/2019-XV  
Dátum: 2019.12.04.

## TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐK RÉSZÉRE

A 2020/2021 iskolai évben az általános iskola első osztályába azon gyerekek iratkozhatnak be, akik az iskolai évkezdés napján, azaz **2020. szeptember 1-jén 6,5 és 7,5 év** közötti életkorral rendelkeznek, azaz **2013.03.01.** és **2014.03.01.** között születtek.

A gyermek bejelentése az első osztályba történő beiratkozásra a szülő kötelessége, illetve gyámság esetén a gyám vagy a gyámhatósági szerv kötelessége.

Zombor Város Közigazgatási Hivatala időben értesíteni fogja a szülőket a bejelentkezés, kikérdezés, tudásfelmérés időpontjáról a média közreműködésével, valamint az iskolák és az iskoláskor előtti intézmények - óvodák által.

A szülői illetve a gyámsági bejelentések alapján Zombor Város Közigazgatási Hivatala elkészít egy listát és értesíteni fogja az iskolákat a beiratkozásra megfelelő korú gyermekekről.

Az általános iskolák területi illetékességét Zombor város Közgyűlése határozta meg, melyet Önök is megtekinthetnek az Óvodák hirdetőabláján.

Az általános iskola köteles az illetőségéhez tartozó területen lakó vagyis lakcímmel rendelkező gyermeket az intézménybe felvenni, de felveheti azokat a gyerekeket is akik másik általános iskola illetőségéhez tartozó területen lévő lakcímmel rendelkeznek.

*A szülőnek illetve a gyámnak lehetősége van kiválasztani azt az iskolát, amelybe be szeretné iratni gyermekét, ha kérelmet nyújt be az illető iskolának, legkésőbb 2020.február 01-ig.*

### MEGJEGYZÉS:

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 69. szakaszának harmadik bekezdése szerint (Szerb Köztársaság 2013/55-ös számú, 2017/101 és 2018/27-más törvény, számú Hivatalos Közlönye ) az a tanuló, amely a szülő illetve a gyám kérésére nem a területi illetőséghez tartozó iskolába jár, kizárólag a lakcímehez köthető területi illetőségű iskolába utazhat díjmentesen.

  
**OSZTÁLYVEZETŐ**  
**Goran Todoric**